13. |TSAT (PARTNERSHIP)

1. W : @ 7 Hfvren s Pt e s ¥ o o ¥ @ 9= reia s € e
FHT T4 SMIR H YA Fel < &,

2. Wwﬁuﬁwmﬁﬁﬁmmm@ﬁﬁwaﬁmwm@ﬁwwﬂﬁ
TS ST S I Y T A F A9 F Siey o .

3. Mmmﬁnﬁﬁfwmmmﬁfww%mmﬁﬁﬁm%ﬁawﬁ
THE 1 TR | O FT AN T o e
SR : TF 2R A < R 4 790 B &, 79 4 6000 Fo 8 WE F AT T B 5000 To 12 7%
F ferg ama €.
T, 4 T B % T T STIR = (6000 x 8) : (5000 x 12) = 48000 : 60000 = 4 : 5,

ST 1. A AR A, B, C 3 Uk SETR W SEI: 360000 Bo, 378000 Fo AUT 414000 Fo
T, T 98 & I F 64000 Fo & For o ¥ F Yl W W {ra iR,
T A, B, C % 189 =1 319 = 360000 : 378000 : 414000 = 20 : 21 : 23.
FE AH = 64000 Fo.

20 21
A F M =(64000xa) To = 20000 Fo; B T I =(64000><6—4] o = 21000 Ts;

23
C = um =(64000x—62) To = 23000 Fo.

I 2. ?ﬁwmsﬂ-m’u,s,c%ﬁ:ﬁaﬂwmmﬁm.Aﬁsooomsmﬁ:ﬁm '
B3 4000 Fo 9 W % few 7uT C ¥ 5000 Fo 1 9 3 R Frafvr Rl o & o
T 15000 o F TW H | Wl T UNT F1H Wiy,
B : A, B, C Yl ST = (3000 x 8) : (4000 x 9) : (5000 x 12)
=24000 : 36000 : 60000=2:3 : 5,
T =fieF I = 15000 o,

2 ' 3
A T W =(15000xEJ o = 3000 Bo; B W1 WM =(15000x5] Bo-= 4500 To;

5
C =T =(15000xﬁ) Be = 7500 %o,

FTEU 3. 4, B, C Torerat o wamam oot o . 4 g ad 3 R 20000 w0 @ Pw @ d
B UEET 30000 o TG ¥ WU 4 WIE & =T 10000 Fo it Frder #¢ 1 % € ugdr
40000 Fo TN § U1 9 Wi ATE FEH | 10000 Fo P diew ¥ w¢ % avq A
45200 To F T T H ¥ el T W 7 HIRAT,
¥ : A B Cw IRl 1 s
= (20000 x 12) : (30000 x 4 + 40000 x 8) : (40000 x 9 + 30000 x.3)
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242 ey sl

= 240000 : 440000 : 450000 =24 : 44 ; 45.
o e A4 = 45200 Fo.

24 1
A 1 vMm =[45200X'1—E) To = 9600 To; £ am = L-&‘W_"UUA I‘EJ To = 17600 To;

45
C F1 ¥ =(45200><1—E] o = 18000 Fo.

ITET L. A, B,CW@Wmmﬁ.mﬁ"ngmaﬁma %%-;— %
SR A2 B S0 et doft Frarer o &, ad & o I 41500 Bo F FATHHR
Awram fEwEary? )

Tet: YRS A 4, B, C %I ol = e =%:%:%=I5:1?0:6.

TET AR H 4, B, C 3 %0 15x To, 10x o TUT 6x To T,
A:B:C=(15rx12):{10x x 4+ 5x x 8): (6x x 12) = 180x: 80x: 72x=45:20:18.
e A & = 41500 To.

45
A i =[41500x§§) Fo = 22500 Fe.
. IEETT 5, Amsﬁﬁmmm%mwmsﬁswﬁmm.smmAﬁ

T St % WET AL B 3 310 it & % wrTanfoR o e, 10 wE 91g 76000 o

¥F el oy H A Ui FHT WRT A HIC,
T HA SR H A} 4x Fo T B Sx To WA
A 7o Bt Yfsrt w1 AT

={,(4xx3) +[4x—%x4x)x 7}:{(5xx3)+[5x—%x5x]x 7}

= (12x+21x): (15x +28x) = 33x : 43x = 33: 43,
F & = 76000 Fo.

33 _ 43
A FE = [76000x7—6) Fo = 33000 To; B HT WM = ( mOOOX%) To = 43000 Fo,

JEEIUT 6. A TN B T 11200 Fo AYT 14000 Fo TTHT U SATIR NI HYA §. o6 = 3=
o e FY 15% A T Wer 3 w0 far e ¥ N A @ I fl &
a:gumﬂ'Amsﬁﬁzﬁmm%ﬂﬁ:waﬁmmwooomﬁ.ﬁrmm

W {1 HITAG,
T AT B H dFal &1 3T = 11200 : 14000 =4 : 5.
Fe aiftia T = 36000 Fo.

: 15
A ® W ¥ w9 H fren oA =(36000xm) Fo = 5400 %e.
I8 T = (36000 — 5400) Fo = 30600 Te.

5
- BT UM =[30600x5) Te = 17200 To,

A %1 FT WPT = [5400 + (30600 -17200)] Fo = (5400+13400) Fo = 18800 To.
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ITEA0T 7. @mmﬁAmBmmﬁmﬂémwm9 8 ¥ aen 37
T H 3 3 2 4 ¥, AfE 4 FT 4 8 W Smmun F S T Ry, A B w7 o Rt wwa
e frafyre g ?
B A YR H 4 F1 st = 9x Fo qun B A Y = 8y %o,
A1 B 1 ¥F y A% % o fafam @
A:B=(9xx8:8xxy)=9:y
.'.—9—=2=>3y=36"_->y=12.
y 4

. B YA 12 WE 9% Frafim .
3mwrs I AT A, B, C T SHTWE 6650 Fo R wwoit k. 4 am=i‘r18 A 4 NEH ST
B 1o+t 16 TITar 6 TEH TRIAT ¥ war C 30 14 TG 7 WETY W . el @y fRae-
Forer fervrar 2 g 2

T: A:B:C=(18x4):(16x6):(14x7)=72:96:98 = 36:48: 49 .
&1 TR AT = (36 + 48 +49) = 133.

60
e 4 &1 vm =(6650xﬁi) To = 3000 To;
. 48
femad g wrym =[6650x1_5§) Fo = 2400 Fo;

. 49
RS Cwumr = [6650xm) To = 2450 Fo,

N e e e e e e e e e e ———— — e — — — e e e e — e

Frafafes & wdes & St 3oe =) fawgifea (v) #ifm
1. T, T4 41 HAE F W9 T O SR AR fn, g il w1 S we: 3040 7 o g

21000 %o ¥ it oy F | e &1 v Fran 2 7 (4, 2007)
(@) 12500 To (b) 10500 %o (¢) 15000 %o (d) 10000 To

2. A4, B, C A %W 26000 To, 34000 To, 10000 To TRMHT WS H SR 10 firay, o ¥ ar=1
3500 Fo X FA T T BT wm Fra 2 2 (¥rew i, 2004)
(@) 1200 %o . (6) 1500 %o (¢) 1700 To (d) 1900 %o

3. A, B, C e F& 50000 To TR T SR YR F &, afe 4, B q 4000 To Hfua am
B, C ¥ 5000 To wftr TR A 35000 To ¥ =nfifer =Y § QA 4 %1 wrT FRa € 2
(a) 8400 %o (b) 11900 %> (¢) 13600 To (d) 14700 %o
( TheE oo 2005)
4. A4, B, € Towa vt § = sme sl foraif 4 3 2560 To 79 B 3 2000 To T Frdw v,
Y & 51 WA 1105 Fo AT F 4 HY 320 Fo fY. € B It fowerdt ot ?
( TRoTHoHIo 2006)
(a) 2840 To (b) 4028 To (c) 4280 Fo (d) 4820 To
5. W =MR A 4, 8, C 1w &, afk 4 =t §oft, B Y §oft A g7 @ v B R 5, c F A
AR, W4, 8 CH o wergmm e §?
(@ 2:1:3 # 1:2:6 (c) 6:3:1 (@ 1:3:6
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~1

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

TS AFIf
T GRIRR 4, B, C O =R § 36 WK o4 1 e €
6 (4 F1 $50) = 8 (B 1 Ish) = 10 (C F )
A, B, C % fedi &1 srqam fam & 2
(@) 3:4:5 b) 12:15:20 (¢)y 20:15:12 (d) %%%

) Hﬁ%@mﬂf:gﬁ%ﬁm% o, % T % fery fadw & €, B@Hﬁﬂﬂ% 7T,

% 53 ¥ for v wa & a9 99 99 ¢ R FEa F fa R e . 23000 To & e 7

HE B w wm e &2

(a) 4000 %o (5) 5000 To (c) 3250 %o (d) 4800 Fo

. A, B, C e T8 H TF SR 30N W §. Aﬁﬁtﬁﬁ B %t gsit = o & wn B H Y,
C =t It 1 Q-fored &, 79, 4, B, C ) U 1 ST FEwN?

(@) 3:9:2 (b 6:10:15 (c) 5:3:2 () 6:2:3

A, B, C Torere o & ue = S 34 €. 4R 4 F PSR g, B 1 Yol % R & o
& e B F e, ¢ = ot g B, 20700 To F Fw 7 H ¥ B 1 9w Fen g ?
(a) 14000 To (b) 18000 %o (c) 10800 Fo (d) 14800 %o

A B CAHT: 27000 o, 81000 Fo 71 72000 To TR TS & T SR AARF o, o &6
3 A A A A | B T 36000 To Y. e w0 T o ?

(a) 108000 Fo (5) 116000 To " {¢) 80000 To (d) 92000 To

IR TaTell Y AT T TE FRT WA 4 X A9 18 TH, 4 7EH 9UE; B A 25 TE, 2 W
wr; ¢ 3 28 TR, 5 WA =0S A DA 21 M, 3 WEM 90, afs T A T E 4 9360 To
B, g e feen o ? ( THowToTo 2006)
(a) 1500 o (b) 1600 To (€) 1625 %o (d) 1650 To

A B, C 1% fafed ¥z 350 To fortd T ol 9% 3 38 HHW: 6 ¥U2, 10 HUL AU 12 0L TH
wm %Y, @ C % o fewm v am ?

(@ 75F (b) 125 %o (¢) 135 %o (d) 150 %o

fFd 3 25000 Fo TR TF U 0N FFal. 3 WE 918 30000 Fo st foma +f o
TEER €1 T U 96 & 7§ 19000 To F Fo o H | aifa w1 v fram § 7

(a) 9423 Fo (b) 10250 %o (¢) 12500 Bo (d) 14000 %o

(e) T¥4 | FIE Tl

A, B, C ForeTat T SR 10 F § o welish 20000 o o F3% T 8. 5 WIE 918 4 310
5000 o TIRTE A A E, B 3T 4000 To ATTH & ¥l & TU C 6000 Fo 1 Farw i =1 2 2.
a4 & o7 § 69900 To FFA A A J B w1 Wil FFmm R 2 { WHodtoTo 2005)
{a) 20500 %o (b) 21200 o (¢) 27300 Fo (d) 28200 %o

A B, C oo TR Y U AR FE B T2 T o § 4 §9 uF A §; 6 U 918 B 3O
T U I & €O 8 WIE SE C, A | R o T ®. 27000 To o SAfHF A9 H A C H T

e e (WHodtoTo 2006)

(@) 8625%F0 . (b) 9000 To (¢) 10800 To (d) 11250 %o

AT CUE AR H 2 ;1 ¥ Ay o Fwm R € wafw 4 ven B 3w 3 2%313maﬁﬁavr
FW ¥ 7% 157300 To ¥ afties o & ¥ B 1 w1 foe B2

(@) 24200 Fo (&) 300 Fo (o) 48400 &o (d) 72600 Fo

(e) T | = 7
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17.

18.

19.

20.

21,

22.

23.

24.

25.

26.
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A, B, C oot 9t # =R e F9 £, mﬁmﬂ‘m‘rmm; 73 L ¢ s
A Y smedt it e S &, 8470 o F afw wmiy F Q 4 w1 o Fra 2

(a) 2520 %o (5) 2800 Fo () 3150 %o (d) 4120 %o
(t{:foa”ron;o 2004)
A B, Cﬁwq@ﬁwmmﬁ e H Tt P 1 S 5:5 § %, W

W A FH 9 H 50% w gfs ww ¥ A F o § 43200 T FF@ @W A @ B F oqm
fRa @2

(@) 4200 %o (b) 4800 To () 7200 o (d) 8000 To

AT g et 12 llﬁmﬁzﬁmwmmﬁwmmﬁﬁﬁ%m
H AT 4 2 | R, A A =S 11w D@ B o e w2

(a) 3 W& (b) 4 & (c) 5wEr (d) 7 weER

A7 4500 To } T AR AP ToRa aen A€ & B 5400 To T S WIS € T, A 9 F o=
A B 22 | F A wler T ), A B FEA W A =R § wfimf gan ?

(@) 4 71 (&) 5 =R (c) 6 7R . () TR

A TN B3 faerat =R S fwa A TR T T 4T B ¥ v @ fo & @ B A gt v
T T T . W F I H T A H F B AW 12000 To B, W Fer e Fera 2 2

(@) 72000 Fo' (b) 48000 To .(c) 84000 To (d) 60000 o

A T B Firera U =R sy v E gad 4 3 16000'{70 8 W% % e o 7o B o wa o

m4um_aa:msﬁznm§aﬁﬁ3aﬁ§mmw 3 w1 fae. B Y feeen w9 fordr foran 2

(@) 11900 %o (5) 10500 ®o -~ (¢) 13600 To (d) 12800 %o
A, B, C 1 frerat U SamR e fof, 3Tt § 4 % 25 g T & FRAY fra aw | 99 A
10 T@ %o 3T Fraw 7R, B oy 9 35 o o T Frorw fara won 2 9 9 10 g %o A
& fem, Cﬁmﬁﬁsomﬁomﬁ&wﬁm 3T F IR FA AN T A 4, B, C ¥ 9nii @
e et & 2

(@) 10:10:9 () 20-19-13 (c) 20:20:19 (d) ¥ ¥ =g el

AWB@Wﬁ4 sé?agqmﬂuammmsﬂma’mﬁ 3q1ga|z,4-?ta=rq=h§ﬁm—

ﬂmwaﬁaﬁ‘pﬁm s e & o, lommlszooﬁo%mﬁﬁflmmﬁmﬁ
2 ?

(@) 7200 To (6) 6600 %o (¢) 7800 %o {d) 8200 %o
AﬁmBﬁ@WﬁH@ﬁm?.Aﬂﬁﬁm% o7 15 T & Fore Frdvw e & e B )

ﬁ?ﬂ‘qiﬁlé mﬁm%.smqﬁmﬂwwﬁaﬁm@? ( THoTHoT o 2000)
(@) 6 T® (b) 9 ¥E ©) 10 7E (@) 194

AT BUF SO Y 3: 2 F wqum & Fan @ €, T F 5% T S o wn & & o
T e o H § 4 F 8550 Fo A €, A ot o P 2

(a) 15760 To (&) 15735 %o (¢) 15000 To (d) 14250 To
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27.

P —————— e s S e e

FEgfes fwmior

T IR F A 41 B T Wigier § fo=i ;12000 %o 9T 20000 o I Faw fFa, wo=A
F U4 B FA T H 10% fa s & e 8 = w3 G & s & i e s

%, 18000 To ¥ T T H W 4 1 wm foraT ¥ 2

(d) 6480 Bo (b) 8400 Fo (c) 7875 %o (d) 8325 To

—_— — ———

LB 2.(¢) (D I4. © 50 6@ 7@ 8@ 9 (@ 10 ()
. (@) 12. (@ 13. (&) 14. (b)) 15. () 16. () 17. ® 18. (@ 19. (@) 20. (&)
(0 22, (d) 23. () 24. (b) 25. (c) 26. () 27. (o)

P ————————_ el L e

. Rl F HIM =347 AR R AM=3+4 +7) =14,

HHE F A =[21000x-l7:)=10500 Fo.

. A, B, C %} gl %1 AU = 26000 : 34000 : 10000=13:17:5.

17
B =1 ¥/ =(3500x§-5-) To = 1700 To.

. WHI C 1 M = x To, T4, B FT M = (x + 5000) o, A I T = (x + 9000} ¥o.

- (x+9000) + (x + 5000) + x = 50000 = 3x = 36000 => x = 12000.
<. A T W = 21000 To, B T W = 17000 Fo, C FT T = 12000 Fo.
A B:C=21000:17000:12000=21:17:12.

, 21
A 1 ¥ =[35000x?6) Fo = 14700 Te,

R 260 2000 - =4{1105 % :
WA A:B:C=2560:2000:x. T, A %1 W { 4560”}

_ 1105%2560
T TAS60+x
a@: ¢ #t it = 4280 Fo. _

A € 1 Pl = x Fo. 7, B H1 o = 3x Fo. 4 W YA = 6x Fe.

A, B, C ® i %1 Ta =6x:3x:x=6:3:1

320

. T 6 (4 Y g = 8 (8 W g = 10 (C F ) =x.

a9, 4 Ft g =% To, B # Isht =:;: Fo, C W1 {ull =~l% o,

-]-- :i=20:15:12.
10

4:B:.c=2.%. L
T 67810

5
i o Yot = x To qun gt WG = | W, 7,

1

8
g2 ) mxmrnte ()
¢ g ={""(%+§)} o =§ %o, 1 7 ¥ fim,

A:B:C=(—{x-l—}(£xl):(ixl)=i:-{:i=i:l:l=l:4:18.
6 6 3 3 2 36 9 2 369 2

3120 4560+ 5= 193%2560 _ 240 = x = (8340 - 4560) = 4280,
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12.

13.

14.

1s.

16.
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4
B w1 MM =(23000x?3-) To = 4000 To,

L

L] 2 [y 2
. T C F IS = x Fo. TW, B WY R =3 %o, 4 R YA =(3x§.r) To =1y To.

.4.'B:C=2x:~32—x:x=6x:2::3.r=6:2:3.
24=38 T 8= 4C. WP C % Joit = x To.

T, B & Ioit = dx %o, Aﬁ’{\?ﬁ--—-B w {et = [ ><4\'] ¥o = 6x To,
A:B:C=6x: 4x x=6:4:1, 4
B %1 M =(29700xi4'|) Fo = 10800 To,
A:B:C=27000:81000:72000=3:9:8.

9
T FE TN < x Fo. BE, B H WM =(xx5) o,

%—36000::» Lm:izg_mmoo.

3 T 1N = 80000 Fo.
A, B, C, D F1 7502 51 579 = (18x4):(25% 2):(28x5):(21x3)=72: 50 : 140 : 63.
TH FH e = x To.

72
= xx— .
a9, 4 1 M ( 325) To

W EXI2 sy 2 360X325 o
325 72 .

¥@: 3 fwtar = 1625 Fo.
ABCH R T ATRM=6:10:12=3:5:6.

6
C %1 Tl w1 wm =(35°"ﬁ) Fo = |50 Bo.
e : fara = (25000 x 12 : 30000 x 9) = 300000 : 270000 = 10 : 9.

) 10
SAfag &1 W =(19000xﬁ) To = 10000 Fo,
A B:C=(20000 x 5+ 15000 x 7) : (20000 x 5 + 16000 x 7) : (20000 x 5 + 26000 x 7)

= (205000 : 212000 : 282000) = (205 : 212 : 282).

2
BHiym = (69900x—) Fo—21200!7o
TNARMET=xFo. T4 :8:C= (xx12):(2xx6): 3xxd)=1:1:1.

|
C 1 99 =(27000X§) ¥o = 9000 To,

A 2 1

A:B=3:2| A:C=2:l=2—~== C=—A)
2’( =.'C la 2

1
| A=3:,B=21,C=Ex3x. ™ A:B:C=3x:2x:3—;=6:4:3.

4
B &1 YA =(157300)¢]—5) To = 48400 To.
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17.

19.

20.

21,

22.

FEgfe FHwmio

11,1

s 4, B, C TR IR =5ipiv= 20:15:12.

TRy ¥ Wl 4, B, C FHI: 20x To, 15x€oammaomr?1!. a=,
A B:C=(20xx4+10xx8):(15xx12):{12xx12)
=160x:180x:144x =160:180:144 =40:45:36.
40
A 1 HIT =(847OXT) %o = 2800 Go.

ez e S = Zi —=105:40:36.

AT HRE F A, B, C F ol sFAEn 105k Fo, 40z Fo 7T 36x T ¥,
A:B:C=[105xx4+(105x T 150%) x 8] : (40xx12) : (36xx 12)

. (420x +105xx —:—(5)% X 8) 1 (480x) : (432x) = (1680x) : (480x) : (432x})
=35:10:9

1
B &1 91 =[43200x5—3] To = 8000 To.
AT 4 F Gt = 12x To TG B Y S = 11x Fo,
T B % s 4ot y e T el 9
A:B=(12xx1D:(1lxxy)=(132x:11x) =(12: ).

amm: B i 3 e 9 T

T B HMR § x T T

A: B=(4500x12): (5400 x x) = (54000 : 5400x) = (10: x) .
10 2

e—=e= 2x=102x=5.
x 1

o B =R T § TdH @ o B X 7 e 9% =R Jw fae
A B A x o, y WEW F fog 7.
T A X 3x Fo, 2y WA W foag A,

A:B=3xx2y):(xxy)=6xy:xy=6:1

1
oM § oY = p o, TE, B 1 W =:,'P-
. %p=12000=> p = 84000.

T FE T = 84000 Fo.

A B T 9 = x Fo.

T4, A B=(16000 x 8) : (x x 4).

2 2 //5
HAI G TN = y To. TW, B H WA =¥ TUA T =} y=7) =)
5 2 ]
L A:B==y:—y=5:2.
7V 7Y +*

. 122000 _ % = 20x = 256000 = x = 12800.
X

d: B &1 ¥4 = 12800 %o,
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23,

24.

25.

26.

27.
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A T80 = (25 @ x 12) + (35 @ x 24) = (300 + 840) TG = 1140 TG,
B W1 a1 = (35 TG x 24) + (25 TG x 12) = (840 + 300) TR = 1140 .
C %1 P = (30 W = 36) = 1080 914,
A:B:C=1140:1140:1080=19:19:18.

T SN H 4 &1 99 = 4x Fo TN B FT 41 = 5x Fo.

A B =ty Temm m v =G—x4x) Fo = x To.
1
B g =y feran mar wm =(§x5x] To = To,

A:B={(4xx3+3xx7):(5xx3+4xx7)=33x:43x=33.:43 .

A W =(]5200x%§) %o = 6600 o,
A FE Yot = x %o TN B B {7 7 FrAfe .

A:B=[§x15):[§£xy)=l—s-:3—y=5:y

4 474
1.2
Aamaaiamwaam=3:3=1:z
5 1
S—=—== =10
y 2.7

F: B % uit 10 W w P @,
' 95 J 19x

A T TN = x Fo. T, 4 741 B F} fiven am =(—-—-x Fo =—— Fo,

20
wom =(253) 5, 2
205
——=855(}=;x=(8550x&0-) To = | 5000 Fo
100 57 |
HA: T T = 15000 Fo,
T F g 4 wrfaen vA - (lsmx%) Fo = 1800 To,

W9 &Y = (18000 — 1800) To = 16200 To,
A: B=12000:20000=3:5.

’ 3 .
o A Y faen v =l:|800+[16200><§)] To =(1800+ 6075) To = 7875 ¥o,

T — — — — ———— N — — ——— — — — — — — i S— — — — — - s



